

## Sajtóközlemény

Mini bölcsőde várja a kicsiket Andráshidán

2024. május 28.

Az „Andrásuidai mini bölcsőde építése” című, RRF-1.1.2-21-2022-00019 azonosítószámú projektet Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata - a „Bölcsődei nevelés fejlesztése” elnevezésű, RRF-1.1.2-2022 azonosítószámú, a Családbarát Magyarország Központ Nonprofit Közhasznú Kft. és a Lechner Nonprofit Kft. közreműködésében kiírásra került - pályázati támogatásából valósította meg.

A 240.000.000 Ft vissza nem térítendő Európai Uniósi forrásból a Helyreállítási és Ellenállóképességi Eszközből finanszírozott projekt keretében 2 csoportos mini bölcsőde épült Zalaegerszeg Andrásuida településrészen, az Iskola utcában.

Az épületben helyet kaptak a foglalkoztatók, a kiszolgáló helyiségek, két önálló csoportszoba, mosdók, nevelői szoba fürdőszobával, melegítő konyha és mosoda (gépészettel) is.

A bölcsőde Zalaegerszeg Andrásuida településrészen, az Iskola utcában kapott helyet az általános iskola, és a mellette található új építésű óvoda vonzáskörzetében, így komplex nevelési-oktatási tér alakult ki a városrészen.

A déli épületrészben található a foglalkoztatók, az északi épületszárnyban pedig a kiszolgáló helyiségek. A gyermek mosdó két önálló csoportszoba között helyezkedik el. Az északi épületrészben kapott helyet a nevelői szoba fürdőszobával, a melegítő konyha és a mosoda gépészettel.

A szülők számára létesítendő mosdó akadálymentes kialakítású. Cél volt az épület komplex akadálymentesítésének megvalósítása. Az épület előtt 2 db parkoló kapott helyet, melyből az egyik mozgáskorlátozott.

Az épület 175,46 m<sup>2</sup> nettó alapterületű, a játszó kert 420,58 m<sup>2</sup>. A létesítmény kialakításánál fontos volt a zöldfelület intenzitásának növelése és a megújuló energiák hasznosítása.

Az épület déli részén a csoportszobákból közvetlen kijutási lehetőség van a játszóudvarra. A teraszról lelépve egy Kneipp ösvény található. Ez egy mezítlábas kis ösvény, mely mindamellett, hogy javítja a kicsit egyensúlyérzékét, az egész szervezetre jótékony hatást gyakorol.

A 2 csoportos mini bölcsőde, mely 16 fő kisgyermek fogadására alkalmas, a város által fenntartott intézményként, a Zalaegerszegi Egyesített Bölcsődék telephelyeként fog működni. Az intézmény ősztől fogadja a kisgyermeket.

A mini bölcsőde kivitelezője a Z-Pannon Kft, a kivitelezési munkákat a Zalaber Kft. részéről Soós Zoltán műszaki ellenőrként koordinálta. A generál tervező Jankovics és Deák Kft., Jankovics Gergő építész.

### További információ kérhető:

Horváth-Illés Borbála, pályázati szakreferens  
Zalaegerszeg MJV Polgármesteri Hivatala  
tel.: +36 92 502-100/165  
horvath-illesborbala@ph.zalaegerszeg.hu